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Beantwoording vragen Eerste Kamer op 
Ontwerpbegrotingen 2025 - Koninkrijksrelaties 

Aanleiding 
De Eerste Kamer heeft schriftelijke vragen gesteld over de verschillende 
Ontwerpbegrotingen 2025 van het ministerie van BZK. De vragen en antwoorden 
vindt u in de bijlage. Uiterlijk 31 januari ontvangen wij graag uw akkoord en 
sturen wij de beantwoording naar de Eerste Kamer. 
 
Bij dezen leggen we u de vragen en antwoorden bij de begrotingen van 
Koninkrijksrelaties (IV) en het BES-fonds (H) voor. De vragen en antwoorden bij 
de andere begrotingen van BZK leggen we apart aan minBZK voor.  

Geadviseerd besluit 
• MinBZK: akkoord gaan met de beantwoording en de aanbiedingsbrief 

ondertekenen; 
• StasKRD: akkoord gaan met de beantwoording. 

We vragen u akkoord te gaan om na verwerking van uw eventuele opmerkingen 
de aangepaste beantwoording 31 januari aan de Eerste Kamer te verzenden, vóór 
de commissievergaderingen van 4 februari. Vanwege de verzending op 31 januari, 
is het niet mogelijk de beantwoording opnieuw aan u voor te leggen.  

Kern 
Over de begrotingen van Koninkrijksrelaties heeft de Eerste Kamer 7 vragen 
gesteld. Onderwerpen van de vragen zijn audits van Transparency International, 
economische zelfredzaamheid en het slavernijverleden. Waar aan de orde zijn de 
antwoorden met FIN afgestemd. 

Toelichting 
Voor het kerstreces zijn de stemmingen in de Eerste Kamer over de 
Ontwerpbegrotingen 2025 uitgesteld. De stemmingen zullen plaatsvinden na 
beantwoording van de schriftelijke vragen en eventueel een plenaire behandeling. 
Eventuele plenaire behandeling van een of meerdere begrotingen kan tot 
vertraging van de stemmingen leiden.  
 
Het uitstellen van deze stemmingen heeft gevolgen voor de rechtmatige uitvoering 
van de beleidsvoornemens in uw begrotingen. Tot autorisatie van de Eerste Kamer 
mag nieuw beleid niet gestart worden. Lopend beleid uit 2024 mag met 
terughoudendheid worden gecontinueerd. U bent hier recent over geïnformeerd 
door de minister van Financiën. 
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
 
 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Aanbiedingsbrief Eerste Kamer   

2 Nota naar aanleiding van het 
verslag 

  

3 Verslag Eerste Kamer   
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